

2019年第二期“江西好人”发布仪式举行

江西体育彩票向“江西好人”发放帮扶奖励金

4月29日上午,江西省道德模范与“身边好人”(南昌县)现场交流活动暨2019年第二期“江西好人”发布仪式在南昌县文化会展中心举行。

30个事迹 37人荣登“江西好人榜”,一个个充满温暖和感动的故事彰显道德的光辉与榜样的力量。他们在江西广泛传播了好人的精彩故事和高尚精神,营造出崇德向善、见贤思齐的社会氛围。

发布仪式现场,通过对身边好人的事迹展播、情景再现、现场访谈、网友互动等形式,展现了道德模范和身边好人的感人事迹,让大家深入了解了好人背后的心路历程,激起了现场观众的强烈情感共鸣。

江西省体育彩票管理中心自2017年6月起,积极参与好人帮扶工作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”,用实际行动诠释国家公益彩票的使命与担当,这是践行社会主义核心价值观的具体体现。通过助资“江西好人”帮扶奖励金,中国体育彩票向好人致敬、



为文明添“彩”。

为积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步丰富群众性精神文明创建活动,江西省体彩中心联合江西文明网在活动现场外开展公益诵读活动。与会观众只需诵读社会主义核心价值观,即

可免费获赠体育彩票一张。场内观看好人发布仪式、学习好人事迹,场外诵读社会主义核心价值观,把社会主义核心价值观融入生活,向好人学习,做向上向善的江西人。

活动不仅引起了强烈反响,

而且现场众多观众被体彩宣传吸引,不少人高兴地说:“听主持人介绍体育彩票向江西好人捐赠了奖励金,我们也想体验一下体育彩票的魅力。”

发布仪式期间,江西省体彩中心在现场设置了“公益体彩 爱心



直达”大型主题背景板,利用彩虹门、空飘气球、门型架等多种宣传载体,全方位开展责任彩票、体彩品牌公益传播、游戏地推展示体验等内容,推动江西体育彩票品牌建设工作提档升级,同时吸引了新人群了解、认识体育彩票。(江)

体彩“百万豪礼免费送”活动持续回馈购彩者

为进一步回馈新老购彩者,江西省体育彩票管理中心4月开展了体彩“百万豪礼免费送”购彩者回馈活动,受到广大购彩者及关注体彩的朋友的关注,大家只需动动手指即可参与抽奖,这成为许多人每天早晨起床后的第一件事。

自从九江、宜春两地相继传来中出Mate 20X手机的喜讯后,抚州市黎川县购彩者姜先生通过本次活动中也中得Mate 20X手机。体彩抚州分中心收到中奖信息

后,第一时间联系到中奖者姜先生,并根据他的日程约定好了领奖时间。

4月28日下午,姜先生来到体彩抚州分中心领取奖品,他高兴地说:“我是一名老购彩者,平时没事就喜欢买买彩票,这次活动开始以来,我每天都坚持参加,中了不少大乐透复式抵扣券。我觉得这个活动是真正给予购彩者实惠,没想到自己还中了一部手机,真要感谢江西体彩开展了这么好的活动。”(徐霄翔)



独爱大乐透 购彩量力行

4月20日,体彩大乐透第19044期开奖后,新余市城北仙来大道总工会旁18013体彩网点业主发现,网点购彩者老王中得100注七等奖,奖金合计1万元。

据了解,老王独爱大乐透玩法,一般选用随机倍投购买

彩票。虽然坚持每期投注大乐透,但他拥有良好的购彩心态,量力而行,理性投注,即使中奖也表现得相当沉稳。用他的话说,购买大乐透是一种休闲娱乐,一种献爱心的方式。老王表示,不管中到多少奖金,都会继续支持公益体彩。(艾志敏)

网点生意逐渐兴隆起来……

4月8日晚,体彩大乐透第19039期的开奖号码为:前区01、12、18、26、35,后区06、12。宜春市文体路15103体彩网点购彩者刘先生凭借一张10+2复式票,中奖1820元。

刘先生兑奖时说:“自从大乐透新规则实施以来,从以往的6个奖级变成9个奖级,而且一些奖级奖金成色明显提高,比如我这张中奖彩票,在新规则下,奖金比以前提高了一半多,购彩

者在这一形势下,通过对彩票知识的了解及分析,购买小复式票,中奖奖金会比较可观。这次我也是来了感觉,投注了一张10+2,虽然中奖数字不多,但回报率却达300%,也算是回报了我们这批忠实购彩者。”

兑奖后,业主熊先生也非常高兴,他说:“最近网点的生意逐渐兴隆起来,3月以来,明显感觉到大家对大乐透的喜爱与追捧。”(杨其武)

投注未追加 中奖留遗憾

体彩大乐透4月15日第19042期开奖,九江市柴桑区渊明大道北侧江州华府31001体彩网点购彩者李先生幸运中得四等奖7注、六等奖84注、八等奖210注、九等奖161注,奖金合计4.17万元。

据了解,李先生是位生意人,购彩多年,体彩各玩法平时均有购买,尤其喜欢投注大乐透。对于购彩,李先生有着自己的理解与认识——抱着一颗公益心,看淡中奖,为生活增添乐趣。李先生购彩没什么章法,守号的情况比较多,选定一注号码很少改变,而且会跟很多期,这次中奖的彩票,他已经坚守了一个月。票面显示,李先生这次的中奖彩票为一张前区11个数字,后区为11、12的复式票。



漫画 / 王青

由于没有追加投注,因此错过了更多奖金,李先生对此略感遗憾,他表示,下次投注大乐透时,一定选择追加投注,而且以

后会一如既往地关注、支持体彩,不仅为生活增添乐趣,也为公益事业做一份贡献。

(帅云飞)



漫画 / 王青